

**Co-Editor Decision: Publish subject to technical corrections** (23 May 2017)  
by Maria Assuncao Silva Dias

Comments to the Author:

In the response to the reviewer comment 6-13 the authors mention that the word `Atlantic' should be included. In the new version of the manuscript, page 6 line 24, the word Atlantic is still missing.

**Response: we have corrected those mistakes**

Page 8 line 15 - the sentence seems broken, please correct.

**Response: we have corrected those mistakes**

Figure 8 - need to label each part of the figure with (a), (b) and (c).

**Response: we have corrected the figure**